



ESTADO DO CEARÁ
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA
Comissão Permanente de Licitação

OFÍCIO N. 70/2018

ASSUNTO: Esclarecimento referente ao Concorrência Pública nº 04/2018.

Fortaleza, 22 de novembro de 2018.

Prezado(s) Senhor(es),

Em resposta ao questionamento, enviado em 22 de novembro de 2018, por licitante interessado em participar da Concorrência Pública nº 04/2018, informamos o que se segue:

Pergunta 1:

“Na composição:

11.00.0002 - 94442 - TELHAMENTO COM TELHA CERÂMICA DE ENCAIXE, TIPO ROMANA, COM ATÉ 2 ÁGUAS, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL. AF_06/2016 - (M2), a telha romana está com o preço unitário de R\$ 0,58 por unidade. Conforme descrito abaixo:

7175 TELHA CERAMICA TIPO ROMANA, COMPRIMENTO DE 41 CM, RENDIMENTO DE 16 TELHAS/M2 Um R\$ unit.0,58.

Na pesquisa de mercado feita por nosso setor de suprimentos observamos que o preço desta é de R\$1,75 por unidade(https://www.leroymerlin.com.br/telha-de-ceramica-romana-resinada-vermelha-23,3cm-ceramica-barobello_88431091 [leroymerlin.com.br]), ou seja, o preço sugerido é aproximadamente 1/3 do preço de custo, pedimos que o preço seja revisto, já que o preço das tabelas oficiais não pagam sequer o custo, inviabilizando a exequibilidade da coberta e onerando substancialmente este serviço para a construtora(já que o preço unitário não pode ser superior que o indicado) causando com este preço diminuto o enriquecimento ilícito do estado.”

Resposta:

Considerando que o TJCE usou para as telhas as composições oficiais do SINAPI, códigos 94442 e 94221, os mesmos não serão alterados.

Pergunta 2:

“Não identificamos na planilha orçamentária as tesouras do estacionamento dos juízes, não serão executadas?”

Resposta:

Não, pois não existe no projeto. O estacionamento fica sob a estrutura do prédio.

Atenciosamente,



**Francisco Sirédson Tavares Ramos
PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

Às empresas interessadas em participar da Concorrência Pública nº 04/2018.